

茂名日报

担当源自责任 关注产生力量

农历乙巳年九月廿八 星期一 2025年11月
今日天气:茂名市区,多云,偏北风2-3级,温度20℃-29℃

17

中共茂名市委主管主办 茂名日报社出版
国内统一刊号:CN44-0042 第14726期

►02版

思想之光照亮法治航程 ——习近平法治思想引领新时代法治中国建设述评

《习近平法治文选》第一卷出版发行

新华社北京11月16日电 中共中央党校和文献研究院编辑的《习近平法治文选》第一卷,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央从关系党和国家长治久安的战略高度来定位法治、布局法治、厉行法治,明确提出全面依法治国,并将其纳入“四个全面”战略布局予以有力推进,推动我国社会主义法治建设发生历史性变革、取得历史性成就,推动中国特色社会主义法治理论和实践实现新飞跃,形成了习近平法治思想。习近平法治思想是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,是对党领导法治建设丰富实践和宝贵经验的科学总结,标志着我们党对社会主义法治建设和人类

法治文明发展的规律性认识达到新的历史高度,为发展马克思主义法治理论作出了重大原创性、集成性贡献,为新时代推进全面依法治国、在法治轨道上全面建设社会主义现代化国家提供了根本遵循和行动指南。

《习近平法治文选》第一卷,收入习近平同志2012年12月至2025年2月期间关于法治建设最重要、最基本的著作,按时间顺序编排,共有报告、讲话、演讲、指示、批示等69篇。部分著作是第一次公开发表。

《习近平法治文选》第一卷的出版发行,为全党全国各族人民深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平法治思想提供了权威教材,对于广大干部群众深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻党的二十大和二十届历次全会精神,坚定不移走中国特色社会主义法治道路,建设中国特色社会主义法治体系、建设社会主义法治国家,不断开创新时代全面依法治国新局面,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供有力法治保障,具有重要意义。

全运热潮起 省运筹备忙

高州体育中心预计年底竣工 信宜部分场馆通过省级赛事实战检验



■茂名日报社全媒体记者 张丁文

本报讯 在十五运会的热潮下,我市有序推进2026年第十七届省运会和第十届省残运会筹备工作。近日记者走访了解到,高州体育中心已进入整体收尾阶段,信宜部分场馆经过省级赛事青少年赛事实战检验,为省运会各项赛事顺利开展奠定坚实基础。

高州体育中心项目建设如火如荼。这个占地330亩、总建筑面积约5.8万平方米的综合性体育地标,包含一万个座位体育场1个、六千座位体育馆1个、恒温游泳馆以及全民健身广场等设施。目前体育馆、体育场已完成80%,场馆今年底将竣工投用,届时将承办省运会足球、羽毛球、乒乓球、艺术体操、水球等多项赛事。

体育场主体结构与钢结构已全部完成,阶梯式看台、环形跑道、弧形顶棚等骨架结构已全部完成。施工重点已转入场芯区域,跑道的水稳层已经铺设完毕,足球场草坪进入养护阶段。体育馆外,金属屋面已基本完工,幕墙工程完成超60%。馆内正开展室内装修、外立面装饰以及机电安装作业,



高州体育中心项目建设现场。吴昊 摄



绍秀体育馆(受访者供图)



信宜体育公园。吴昊 摄



高州体育中心体育馆建设现场。吴昊 摄

茂名退役军人“直通车” 开进惠众水产 岗位多样引关注

■记者 卢莹洁

本报讯 11月13日,茂名市退役军人事务局组织的“戎耀新程就业护航”——2025年退役军人精准就业直通车专项行动走进茂名市惠众水产有限公司,为有就业意向的退役军人和随军家属提供“参观+面试”一体化就业服务,助力实现高质量就业。

作为本期直通车活动的重点企业,茂名市惠众水产有限公司是一家集水产品养殖、收购、精细加工、储存、出口为一体的广东省重点农业龙头企业,也是广东省“菜篮子”基地和农产品出口示范基地。公司位于茂名市电白区水东镇,占地约40亩,拥有先进的生产线和完善的质检体系,产品远销全球60多个国家和地区。

活动现场,企业代表带领退役军人参观了生产车间、冷库、办公区及员工生活区,详细介绍企业文化、生产工艺和岗位需求。退役军人积极提问,就作品内容、薪资待遇、食宿条件等与企业人员深入交流。随后,企业组织了现场面试,提供了总经理助理、财务主管、销售经理、人事主管、行政主管、冷库主管、品控主管、仓库管理员、饲料销售员、内销业务员、外贸跟单、品控质检员、订舱员、储备干部、普工、厨师等90多个多样化工作岗位,月薪普遍在3000至15000元之间,部分岗位学历要求宽松,更注重实际能力和综合素质。

据统计,现场参与求职者有55人,其中退役军人有28人,与企业达成初步意向17人。

“退役军人纪律性强、吃苦耐劳,是我们非常看重的人才资源。”惠众水产人力资源负责人表示。不少参与活动的退役军人表示,这种“直通车企业、直面岗位”的模式非常直观高效,能帮助他们更快找到适合的工作。

茂名市退役军人事务局相关负责人介绍,本次“精准就业直通车”行动是推动退役军人就业服务常态化、专业化的重要举措,通过政企合作、精准对接,有效打通就业服务“最后一公里”。下一步,茂名市退役军人事务局将继续拓展合作企业范围,为退役军人及随军家属提供更多优质就业机会。



山海同行迎省运
全民助力“百千万”

茂名市第十一届全民健身徒步活动

即将启动!

咨询电话:

0668-2963821 2836518 13542369064(张记者)
1392755522(黄记者) 13927592810(车记者)

广告